UBND THANH PHO THU BUC PE KIEM TRA HQC K1 |

TRUONG THCS XUAN TRUONG NAM HQC 2021-2022
‘ MON: TOAN - LOP: 8 ‘
IPE CHINH THUC Theoi gian 1am bai: 90 phat (Khong ké thoi gian phat dé)

Pé c6 2 trang

Phéan Tric nghiém ( 7.0 diém) Chen ddp dn diing nhat (A,B,C,D)

Cau 1: Két qua khai trién (x—5)” 1a da thirc
A. x*-25 B. x*+25 C. x*-5x+25 D. x*-10x + 25

Cau 2:Phén tich da thirc 2x% — 4x thanh nhan tir, c6 két qua 14 :
A. X(X—4x) B. 2x(x —2) C.x(2x—-4) D.2x(x +2)

Cau 3:Két qua phép nhan 2x2(x + 7)la:

A. 2x% + 14x? B. 2x3 — 14x? C.2x% — 14x3 D. 2x3 4+ 14x?
Cau 4: Két qua phép nhan (3x + 2)(x? + x) Ia:

A. 3x3 + x% + 2x C.3x3 4+ 5x2%+ 2x

B. 3x3 - x% + 2x D. 3x3 — 5x% + 2x
Cau 5: Két qua dung 1a : 25y° — 16 = ?

A.(5y — 4).(5y + 4) C. (25y —4).(25y + 4)

B. (5y — 16).(5y + 16) D. (5y — 4)?

cau6: Kétquax?+4x+4="2
A. (x—2) B. (x + 1) C.(x+2)° D. (x - 1)?
Cau 7: Phan tich thanh nhan ta: x% + 2xy + y* — 16 =?

Ax+y+4d)x—y+4) Clu+y—4Hx—y+4)
B.(x+y+4)x+y—4) D(x—y—-4)(x—y+4)
Cau8: Timx,biet:x.(x—2)=0
A x=0x=2 C.x=0x=-=-2
B.x=2;x=-2 D.x=2
Céu 9: Gia tri cta x trong dang thuc 2x(x — 1) + 4(x — 1) = 0 la:
Ax=-1;x=2 C.x=2x=1
B.x=0;,x=2 Dx=1,x=-2
Cau 10: Gia tri cua biéu thic : x3 — 6x% + 12x — 8 tai x =2 la:
A0 B.8 C.-8 D. Ca A,B,C sai

Cau 11: Cho AABC can tai A.Goi M,N lan luot 1a trung diém cua AB,AC.Khi d6
tir giac BMNC la hinh gi?

A. Hinh thang C. Hinh binh hanh
B. Hinh thang vuéng D. Hinh thang can




Cau 12: Giita hai dia diém A va B 1a mdt ho nu6c sau (hinh dudi). Biét M, N lan
luot la trung diém cua OA va OB, MN bang 500m. Khoang cach AB?

A. 250m C. 1km

B. 1000km D. 500m

Cau 13: Cho tir gidc ABCD co A = 85% € =95%D =110°,8 =7
A. 90° B. 80° C. 70° D. 60°

Cau 14: Chon ciu sai:

A. T gidc c6 cac canh ddi song song 1a hinh binh hanh.
B. T giac ¢ cac canh ddi bang nhau 13 hinh binh hanh
C. Tt gidc c6 mot canh dbi vira song song vira bang nhau 13 hinh binh hanh

D. Tt giac c6 hai duong chéo cat nhau tai trung diém ciia mdi duong 13 hinh binh hanh.

Phdn Tu ludn ( 3,0 diém)

o . in bl XH2  x=7 | 5x—14
Bai 1: Thyc hién phep tinh: — —~—+——

Bai 2: Mot can phong hinh chit nhat c6 chiéu dai 6 m, chiéu rong 4 m. Nguoi ta
muén lat nhitng vién gach hinh vuéng canh 4 dm hét can phong d6 thi can bao
nhiéu vién?( Biét khoan céch gita cac vién gach 1a khong dang ké, khong vién
gach nao bi hu).
Bai 3: Cho A ABC vuédng tai A (AB > AC). Goi O, D lan luot 13 trung diém BC,
AB.

a) Chtirng minh tr giac ADOC 1a hinh thang vudng.

b) Goi N 1a diém d6i xtmg ctia O qua D . Ly diém E d6i xtmg voi diém O qua
AC. Chtg minh 3 diém N,A,E thang hang

Héter



HUONG DAN CHAM

Phan tric nghiém: Mdi cau ding 0,5 diém

Cau 1 2 3 4 5 6 Il
Dap an D B D C A C B
Cau 8 9 10 11 12 13 14
Pap an A D A D C C C
Phan tw luan:
Bai Pap 4n piém
Bai 1 x+2 x—7 5x-—14
Lodiem |x -1 x—1 x—1
xX+2 7—x 5x-14
T x-1 x—1 x—1
_ Xx+2+7—-x+5x—-14
- 7 0,25
_ 5x-5
=— 0,25
— 5(x—-1) 0,25
x—1
=5 0,25
Bai 2 Mot can phong hinh chir nhat c6 chiéu dai 6 m, chiéu
rong 4 m. Ngudi ta muén 14t nhitng vién gach hinh
0,5 diém | vudng canh 4 dm hét can phong d6 thi can bao nhiéu
vién?( Biét khoan cach gita cac vién gach la khong
dang ké, khdng vién gach nao bi hu ).
Dién tich can phong HCN:
6.4 = 24 (m?
Dién tich vién gach: 0.25
0,4°=0,16 (m?
S6 vién gach can dung dé lat cin phong:
24 :0,16 = 150 (vién)
0,25
Bai3: |Cho AABC vuéng tai A (AB > AC). Goi O, D lan

lirot 1a trung diém BC, AB.

a) Ching minh t@ giac ADOC la hinh thang
vuong.

b) Goi N 1a diém ddi xtng ctia O qua D . Ly diém
E d6i xtmg v6i diém O qua AC. Chimg minh 3 diém
N,A,E thang hang




Céaua Trong tam gidc ABC ta co:

L0 diem | _ 5 |3 trung diém cua BC (gt)
- D Ia trung diém cua AB (gt)
= DO 1a DTB cua AABC (d/n) 0,25
= DO // AC (tc BTB) 0,25
= tir giac ADOC la hinh thang ( Tt giac ¢6 hai canh | 0,25
doi ss)
Ma BAC =90 ( ABC vudng tai A)
= ADOC la hinh thang vuéng ( ht c6 1 géc vudng) 0,25
Caub | HS chting minh dung 3 diém N,AE thing hang 0,5d

0,5 diém




